

23名章丘驴友7日晚被困鹤伴山

邹平民警雨夜12小时大营救

本报8月9日讯(记者 张卫建 通讯员 袁雯 福利) 8月7日晚,23名济南籍驴友被困在邹平鹤伴山,无奈之下他们报警求救。邹平警方出动20余名警力发起紧急救援,8日凌晨2时,被困驴友被全部找到,早晨6时全部安全下山。

8月7日下午,邹平县境内下了一场大雨。下午6时许,邹平县公安局110指挥中心接到章丘市民岳敬凯报警,称他与25名登山爱好者在邹平县西董镇鹤伴山登山,但因雨天雾大迷路,被困山顶,请求救援。由于情况紧急,指挥中心立即指令西董派出所赶赴现场实施救援。

下午6时50分民警赶到鹤伴山,民警到达后,立即拨打被困者电话了解他们所处的位置,但由于天黑,他们又不太熟悉地形,很难辨认方位,具体位置说不清楚。更糟糕的是,受通信信号限制通话中断。

派出所一面安排专人在山下等候,一面派人进山寻找。晚上7:30,民警发现了三名下山男子,经询问,其中一名男子叫刘学林,他们是山上被困驴友派下来探路的。

刘学林告诉民警,他们都来自章丘市,通过网上发帖约好8月7日一起登山。7日早晨7:30他们50余人在章丘境内集合,翻过了几座山后在中午11时许到了鹤伴山脚下。吃过午饭后他们开始攀登鹤伴山,在攀登过程中下起了雨,山里的雾气开始增大。大家费尽力气艰难到达山顶。下午4时许,大家商量着分两组一起下山,第一组20多人已经下山,剩下的26人却找不到了下山的路,两小时后,他们眼见自行下山无望就拨打了报警电话。通过刘学林,民警与被困驴友取得了联系,此时被困驴友称希望能在山顶过夜。但根据天气预报,当夜有强降雨和雷电,被困人员在山顶生命安全随时会

受到威胁。为防止意外发生,民警劝告驴友当晚下山。晚上9时许,驴友称他们愿意下山,但实在找不到下山的路。派出所民警一方面安抚被困驴友,一方面与邹平县公安局取得联系请求支援。很快,邹平县公安局与邹平县消防大队20名警力赶到鹤伴山参与救援。

在救援过程中,山上下起了小雨,道路更加泥泞湿滑,搜救民警不断通过电话安抚被困者,并在当地群众的帮助下冒雨艰难前行进行搜救。民警分析,被困者是登山爱好者,上山时走的应该是偏僻小路,被困位置也应较偏僻,根据这一判断,搜救人员沿偏僻小路进行搜救,救援工作更加复杂,难度增大。8日凌晨2时许,23名被困驴友在鹤伴山里的狮门山处被民警发现。由于天黑路滑,直到早晨6时许,民警与23名被困驴友才得以安全下山。

买辆新农用车

3天后水箱裂缝漏水了

本报8月9日讯(通讯员 舒俊霞 赵璐 见习记者 于荣花) 博兴县的龚先生新车买来3天就出现水箱漏水现象,找经销商更换却遭到拒绝。无奈之下,龚先生只能找消协帮忙,经消协调解,经销商同意为龚先生更换水箱。

7月29日,博兴县的龚先生在某农机专卖店购买了一辆价值1.9万的农用三轮车。8月1日,龚先生在驾车行驶中发现有漏水现象。下车检查后发现原来是水箱底部有道很长很细的裂缝,水顺着裂缝慢慢渗出。看到这个情况,龚先生立即赶往买车的专卖店,要求经销商按照“三包”规定为其更换一个新水箱。经销商认为汽车刚售出三天,质量不可能有问题,肯定是汽车在

行驶过程中因震动或车辆事故致使水箱破裂漏水的,因此不予更换。当天,双方协商未果,随后的几天,龚先生多次打电话要求给予说法,都被经销商挂掉电话。8月8日,龚先生将此事投诉到博兴县消协。

消协工作人员接到投诉后立即赶到现场。经了解,龚先生所述现象属实,但并不清楚导致水箱裂缝的原因。随后消协找来维修人员进行检查。经检查发现,裂缝印痕系自然破损,并非人为原因所致。工作人员随即与生产商取得了联系,要求生产商必须按“三包”规定为龚先生更换新水箱,并要求该经销商树立以质量求生存的经营理念。经调解,经销商同意为龚先生更换水箱。

吓唬同学抢走180元

无棣县俩少年被判刑

本报8月9日讯(见习记者 朱耕平 通讯员 王海鹏 战敏) 8月9日,无棣县人民法院刑事审判庭在一审判决庭不公开审理了一起抢劫案,案件中两被告系未成年人。

据了解,该案系未成年人抢劫案,案中被告刘某、董某均系未成年人,被害人赵某与被告刘某是同学,赵某是在校学生,而刘某休学在家。2010年8月30日,刘某联系董某将同学赵某带出了学校。他们本想吓唬一下赵某,但在威吓之后,又强行从赵某身上搜走了180元钱。事后,赵某报了警,刘某被公安局抓获归案,董某投案自首。法院审理表明,被告以非法占有为目的,以暴力手段抢劫他人财物,其行为了触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十三条的规定,构成了抢劫罪。

法院审理认为,在本案中,被告均是辍学的学生,文化、素质低,法律意识淡薄,对法律无知,被告人当初的目的只是吓唬被害人,想让被害人给他们出顿饭钱,却不知抢劫被害人180元现金已构成犯罪。对本案,合议庭充分考虑被告人的情况及实际案情,为挽救被告人,对他们进行了从轻或减轻处罚。对刘某判处有期徒刑二年,缓刑二年六个月;对董某判处有期徒刑一年十个月,缓刑二年。

无棣县人民法院表示,通过对该案件的审理,能够反映未成年犯罪案件的特点:一是以侵犯财产为目的的案件居多;二是暴力犯罪倾向越来越严重,一般性犯罪少;三是共同实施犯罪的居多,单独犯罪的少;四是犯罪主体呈现低文化、低素质趋势。



月饼早上市

近日,记者走访了城区几家超市发现,不少散装月饼已经上市,不时有市民前来选购。“虽然还没到中秋节,先买两块儿尝尝鲜。”一位买月饼的市民说。

见习记者 张璇 张雪丽 摄影报道

部分民营加油站仍在销售

90#汽油尚未完全“退出江湖”

本报8月9日讯(见习记者 侯晓) 9日上午,记者调查市区多家加油站发现,国营加油站90#汽油近乎绝迹,只有部分民营加油站仍在销售90#汽油。

9日上午,在黄河五路渤海十一路一家中石化加油站,一位工作人员说,“我在这个加油站已经工作了三个月,没有看到90#汽油销售。”工作人员告诉记者,来加油的都是私家车和面包车,它们一般都青睐93#汽油。在黄河二路渤海九路附近另一家国营加油站,90#汽油也已经停止了

销售,工作人员纷纷表示,90#汽油停止销售有一段时间了。

在黄河十路渤海九路附近一家民营加油站,记者看到90#汽油还在销售。工作人员王女士告诉记者,有部分摩托车使用90#汽油,但需求量不是很大。记者看到,90#汽油标价7.1元每升,93#汽油标价7.28元每升,一位正在加93#汽油的摩托三轮车告诉记者,实际上90#汽油和93#汽油一样使用,差别不大。在黄河八路渤海十一路交界口附近的一家加油站,记者经

问得知90#汽油也在销售,在路边广告牌上,记者看到90#汽油标价7.05元每升,93#汽油7.45元每升。

中国石油化工滨州分公司经营管理科赵主任表示,90#汽油的退市并不是强制性的,是否退市取决于市场需求量,“比如说因为有市场,部分民营加油站仍在销售90#汽油。”赵主任告诉记者,滨州市中石化加油站共有101家,90#汽油在滨州的退市是逐步完成的。“目前使用90#汽油的也越来越少了。”

富强家电 全滨州规模更大、档次更高、更专业的家电商场

富强家电8月12日-14日 年中庆典

全场4折起 部分样机3折

32寸LED	1999元
42寸3D	2999元
46寸LED	3999元
海尔三开门冰箱	1799元
小天鹅全自动洗衣机	899元
1.5P名牌空调	1999元
抽油烟机+打火灶	899元

预交定金翻倍用 预交10元抵110元 预交20元抵220元 预交30元抵330元 预交50元抵550元 预交100元抵1100元

欢乐好礼 全场疯狂送 清0元送 送浴巾浴袍 清200元送 送电压锅+50元现金券 清400元送 送名牌电饼铛+100元现金券 清600元送 送格兰仕微波炉+100元现金券

全场买满购物送大礼 清9999元 送 22寸液晶电视 清14999元 送 油烟机+打火灶 清19999元 送 笔记本电脑 清27999元 送 32寸液晶电视

地址:滨城区黄河五路渤海八路三联家电西临 服务热线:2196388 2195388 网上商城:Http://www.bz3c.cn